

一辆套牌车交通违法多达125次

司机“一牌两用”，车上还搜出非法报警器

本报泰安12月16日讯(记者 曹剑) 一黑色雅阁路边乱停车被抓拍，但交警发现这辆车无法录入系统，经查是套牌车被列入“黑名单”。15日下午，这辆车再次在路边停车，交警紧急行动，抓住驾驶员。

15日下午3点左右，交警二大队迎胜南路岗民警沿泰山大街抓拍违法乱停车，到中七里村委附近时，一辆黑色雅阁刚刚在路边停下，车牌号为鲁J553**，交警一眼认出这辆车曾多次违法停车，已经被列入“黑名单”。交警想留住驾驶员，他却加速跑到路边一个院里，感觉驾驶员行为异常，几名执勤人员也到院里找到他，并带回轿车跟前。

交警让驾驶员王某出示驾驶证等，王某说

在车上，但是王某上车拿驾驶证时，却发动车子准备开溜，交警赶紧拦在车前，并呼叫支援。二大队中队长许峰带人赶来，从这辆车后备箱里又搜出两副牌照，而且还发现该车非法安装了报警器。

许峰说，经过上网查询，雅阁的真实牌照为鲁J573**，该车所挂的鲁J553**属于一辆黑豹牌货车，雅阁轿车挂着鲁J553**牌照，共有违法125条、累计罚款9400多元。经进一步查询，交警发现两辆车的车主都是王某，黑豹货车现在已经脱审、交强险超期，基本处于报废状态。

许峰说，驾驶员挪用其他车辆号牌，依法罚款2000元，扣12分，他的驾驶证为A2证，扣分之后面临降级处理。



查获的套牌雅阁。(交警提供)

套牌车“闯关”

16日，东平县老湖镇朱某驾驶一辆奥迪，到东平县公安局交警大队处理以前的交通违法。没想到，朱某的车刚停下，就被民警给予查扣。原来，当朱某驾车驶进交警队时，其奥迪车上悬挂的号牌就引起了民警的注意。民警凭借着娴熟的业务技能，发现该奥

迪车号牌应该不属于这辆车。

经过网上比对，朱某驾驶的奥迪车悬挂的号牌“鲁JC82**”，应该属于夏利轿车。在事实面前，朱某不得不承认了驾驶挪动号牌机动车的违法事实。

朱某将被处以2000元罚款处罚，驾驶证扣12分。(李明峰)

看守所“拜师” 出狱作案被抓

本报泰安12月16日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 来泰城打工的张某因偷电动车被治安拘留，在拘留所里认识了盗窃经验更丰富的胡某，还“拜师”。释放后的第二天两人就打算去试试，结果车还没偷成就被巡逻民警抓获。

15日晚上10点左右，财源派出所民警巡逻至西更道路口，见两名男子形迹可疑，见到警车就想躲避，神情十分慌张。面对民警盘查，两人支支吾吾。经搜查，其中一名男子的身上携带长柄断线钳、扳子各一把。随后两人被带至派出所进一步审查。

经审讯得知，张某在泰城一家饭店打工，因为嫌累而工资太少辞职，后来想去偷电动车，第一次作案就被抓送进拘留所。在里面认识了同样因为盗窃被治安拘留的胡某，两人竟开始交流起了盗窃经验，还拜胡某当“师傅”。

15日，两人打算一起去作案，并准备了作案工具，来到西更道路南处，发现一辆机动三轮车，两人用断线钳想把三轮车的链锁剪断但未成功。两人打算再到小区偷辆电动自行车，没想到正寻找目标时遇到巡逻民警，目前，两人因盗窃分别被治安拘留。

一老人清晨被车撞倒在路上

抢救无效身亡，事发环山路和普照寺路交叉口东

本报6982110热线消息(记者 路伟) 16日早上7点左右，在环山路和普照寺路交叉口东，一辆黑色轿车和一名60岁左右的老年男子撞在一起，老人头部和腿部受伤严重，虽然医护人员全力抢救，但是仍没挽回老人的生命。

16日早上7点左右，解放军第88医院接到120指挥中心调度，称在环山路和普照寺路交叉口东，一辆轿车和一名行人撞在一起，这名行人躺在地上，受伤严重。随后，急诊科立即派救护车赶往现场。

据了解，当时黑色轿车车头

朝东，停在路南侧，受伤的行人躺在轿车前面，年纪大约60岁，手上还戴着手套，可能是出门晨练，路面上还有一些血迹。周围有几名市民围观，交警发现后在路边指挥交通。

经过检查，医护人员发现老

人头部受伤严重，左腿骨折，已经没有了生命体征。医护人员随后进行了近半小时抢救，但是由于老人伤势太重，没能挽回老人的生命。

随后，救护车将老人拉回医院。